
y de Participación Ciudadana 

Siendo las diez horas con dos minutos del día veinticuatro de noviembre de dos mil

diecisiete en el salón del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Jalisco, ubicado en el segundo nivel del inmueble marcado con el número 2370 dos 
mil trescientos setenta de la calle Florencia, en la colonia Italia Providencia de la ciudad de 
Guadalajara, Jalisco, en cumplimiento a la convocatoria para la Sesión Extraordinaria a 
verificarse en esta fecha, se reunieron los integrantes del Consejo General del organismo electoral, 
siguientes: 

Consejeros y consejeras electorales: 
MAESTRO GUILLERMO AMADO ALCARAZ CROSS 
MAESTRA MA. VIRGINIA GUTIÉRREZ VILLALVAZO 
DOCTOR MIGUEL GODÍNEZ TERRÍQUEZ 
MAESTRA GRISELDA BEATRIZ RANGEL JUÁREZ 
DOCTOR MOÍSES PÉREZ VEGA 
LICENCIADA BRENDA JUDITH SERAFÍN MORFÍN 
LICENCIADA ERIKA CECILIA RUVALCABA CORRAL 

Consejeros representantes de los partidos políticos: 

LICENCIADO BENJAMÍN GUERRERO CORDERO 

MAESTRO OCTAVIO RAZIEL RAMÍREZ OSORIO 

LICENCIADO SEBASTIÁN HERNÁNDEZ MÉNDEZ 

DOCTOR JOSÉ JUAN SOLTERO MEZA 

LICENCIADO JORGE ALBERTO FRANCO CHÁVEZ 

PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRATICA 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO 

PARTIDO POLÍTICO MORENA 

PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO 
SOCIAL 

MARIA DE LOURDES BECERRA PEREZ SECRETARIA EJECUTIVA 

ORDEN DEL DÍA 

QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 
CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN II, INCISO 
A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL 
DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 10, PÁRRAFO 1, FRAc;:CIÓN l DEL RE;GJ.AMENTO 
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DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE A LAS 
NUEVE HORAS CON TREINTA MINUTOS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. PROYECTO DE DICTAMEN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA OTORGAR LA
CALIDAD DE ASPIRANTES A CANDIDATAS Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES AL CARGO
DE MUNÍCIPES, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018.

4. PROYECTO DE DICTAMEN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA OTORGAR LA
CALIDAD DE ASPIRANTES A CANDIDATAS Y CANDIDATOS INDEPENDIENTES AL CARGO
DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA,
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018.

S. PROYECTO DE DICTAMEN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA OTORGAR LA
CALIDAD DE ASPIRANTES A CANDIDATOS INDEPENDIENTES AL CARGO DE
GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL
CONCURRENTE 2017-2018.

6. PROYECTOS DE DICTÁMENES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE NIEGA LA CALIDAD DE
ASPIRANTES A CANDIDATOS INDEPENDIENTES PARA EL CARGO DE MUNÍCIPES A LAS Y
LOS CIUDADANOS: 1 JESÚS REBOLLEDO GUZMÁN, 2 JOSÉ ENRÍQUEZ GONZÁLEZ, 3
RAMIRO TEJEDA GÓMEZ, 4 JESÚS ALEGRÍA DOMÍNGUEZ, 5 ROBERTO PADILLA PONCE,
6 GONZALO MARTÍN GARCÍA VÁZQUEZ, 7 ROBERTO MUÑOZ MUÑOZ, 8 SAÚL ABRAHAM
PULIDO PASTOR, 9 ÁNGEL MARIO SIX GARCÍA SÁNCHEZ, 10 URBANO ORTÍZ MACÍAS, 11
JOSÉ ROMERO MERCADO, 12 LUZ MARÍA HERNÁNDEZ CRUZ, 13 ROCÍO CHÁVEZ
MÁRQUEZ, 14 DOLORES ANA DÍAZ VELÁZQUEZ, 15 ALEJANDRO GUTIÉRREZ CARRILLO,
16 EMMANUEL CONTRERAS ROMERO, 17 MIGUEL ÁNGEL GONZÁLEZ VÁZQUEZ, 18
FRANCISCO JAVIER YOSHIRO KONO GONZÁLEZ, 19 MAURO NÚÑEZ ROBLES, 20 ARACELI
CRISTINA LÓPEZ AGUILAR.

7. PROYECTOS DE DICTÁMENES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE NIEGA LA CALIDAD DE
ASPIRANTES A CANDIDATOS INDEPENDIENTES PARA EL CARGO DE DIPUTADAS Y
DIPUTADOS A LAS Y LOS CIUDADANOS: 1 SANDRA !LIANA CUENCA PÉREZ, 2 EDUARDO
FLORES CARRILLO, 3 JOSÉ GILBERTO CABEZA DE VACA _GONZÁLEZ, 4 fRANCISCO
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JAVIER IÑIGUEZ FAMOSO, 5 MARCOS RAMÓN GÓMEZ ORTEGA, 6 LUIS ANTONIO RUÍZ 
CALDERÓN, 7 JONATHAN YAEL RUELAS PALOMERA, 8 ADIEL SILEM IPIÑA DEL RÍO, 9 
ADÁN CHÁVEZ CAMPOS, 10 MIGUEL ÁNGEL GONZÁLEZ AGUILAR, 11 ZAHIDA IVONNE 
RAMÍREZ SALCEDO, 12 JAIME PÉREZ CHÁVEZ, 13 AQUILES LÓPEZ GONZÁLEZ. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muy buenos días a todos 
muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las diez horas con dos minutos del día 
veinticuatro de noviembre de dos mil diecisiete, iniciamos con la presente sesión 
extraordinaria a la que fuimos debidamente convocados y para estos efectos le solicito a la 
secretaria que verifique la existencia de quórum y realice la declaratoria correspondiente. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Con mucho gusto, presidente, 
buenas tardes a todos, me permito informar que se encuentran presentes: 

Consejeros y consejeras electorales: 
MAESTRO GUILLERMO AMADO ALCARAZ CROSS 
MAESTRA MA. VIRGINIA GUTIÉRREZ VILLALVAZO 
DOCTOR MIGUEL GODÍNEZ TERRÍQUEZ 
MAESTRA GRISELDA BEATRIZ RANGEL JUÁREZ 
DOCTOR MOÍSES PÉREZ VEGA 
LICENCIADA BRENDA JUDITH SERAFÍN MORFÍN 
LICENCIADA ERIKA CECILIA RUVALCABA CORRAL 

Consejeros representantes de los partidos políticos: 

LICENCIADO BENJAMÍN GUERRERO CORDERO 

MAESTRO OCTAVIO RAZIEL RAMÍREZ OSORIO 

LICENCIADO SEBASTIÁN HERNÁNDEZ MÉNDEZ 

DOCTOR JOSÉ JUAN SOLTERO MEZA 

LICENCIADO JORGE ALBERTO FRANCO CHÁVEZ 

Y la de la voz, hay quórum señor presidente. 

PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRATICA 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO 

PARTIDO POLÍTICO MORENA 

PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO 
SOCIAL 
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Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Por lo tanto se declara formalmente 
instalada la sesión, continuemos secretaria. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
me permito hacer de su conocimiento que se recibió en oficialía de partes de este organismo 
electoral, el escrito mediante el cual se solicita se acredite ante el Consejo General al ciudadano 
Eloy Ruiz Anguiano, como representante propietario del partido político Movimiento Ciudadano, 
para lo cual se estaría rindiendo la protesta correspondiente, señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Para esos efectos, le solicito que 
nos pongamos de pie. 

"LProtesta(n) usted(es), desempeñar leal y patrióticamente el cargo que se le(s) ha conferido, 
guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del 
Estado y las leyes que de ellas emanen, en especial el Código Electoral y de Participación Social 
del Estado de Jalisco, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación y del Estado?" 

Consejero representante propietario del partido político MOVIMIENTO CIUDADANO, 
licenciado Eloy Ruiz Anguiano: iSí, protesto! 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: "Si no lo hiciere así que la Nación 
y el Estado se lo demanden". Bienvenido licenciado, continúe secretaria. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: El siguiente asunto es la aprobación 
del orden del día. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración el orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretaria 
que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
en votación económica les consulto si se aprueba el orden del día en los términos propuestos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad de votos, señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muchas gracias secretaria, 
continúe. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejero presidente, antes de 
continuar y con fundamento en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones de este Consejo 
General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos_ contenidos en �I _orden del 
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día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de dictamen, así mismo solicito 
se agrupen en bloque los puntos del 6 al 25 y otro bloque con los puntos del 26 al 38, para que 
sean discutidos en conjunto y sometidos en votación, dado que dichos asuntos tienen naturaleza 
similar entre ellos. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración las solicitudes que formula la secretaria. En virtud de no haber alguna consideración, 
le solicito secretaria que en votación económica, consulte a las consejeras y consejeros el sentido 
de su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos propuestos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad de votos, señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muchas gracias secretaria, 
continúe. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Continuamos con el punto número 
03 del orden del día que corresponde al PROYECTO DE DICTAMEN DEL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
JALISCO, QUE APRUEBA OTORGAR LA CALIDAD DE ASPIRANTES A CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES AL CARGO DE MUNÍCIPES, DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Por favor secretaria dé lectura a 
los puntos de acuerdo. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: 

PRIMERO. Se otorga la calidad de aspirantes a candidatas y candidatos independientes al cargo 
de munícipes durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, a las y los ciudadanos referidos 
en el presente dictamen en términos del considerando XII. 

SEGUNDO. Emítanse las constancias respectivas a las y los aspirantes a candidatas y candidatos 
independientes. 

TERCERO. Se aprueba la entrega de cédula de identificación a las y los aspirantes a candidatas 
y candidatos independientes para el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, en términos del 
considerando XIII del presente acuerdo. 
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CUARTO. Notifíquese el presente dictamen a las y los aspirantes a candidatas y candidatos 
independientes al cargo de munícipes, para el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, referidos 
en el considerando XII. 

QUINTO. Hágase del conocimiento este dictamen al Instituto Nacional Electoral, a través de la 
Junta Local Ejecutiva en el Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. 

SEXTO. Publíquese el presente dictamen en la página oficial de internet de este Instituto. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración el presente punto del orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le 
solicito secretaria que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros el sentido de 
su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
me permito consultarles el sentido de su voto, respecto al presente punto del orden del día. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Ma. Virginia Gutiérrez 
Villalvazo? 

Consejera electoral, Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero Miguel Godínez 
Terriquez? 

Consejero electoral, Miguel Godínez Terriquez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Griselda Beatriz Rangel 
Juárez? 

Consejera electoral, Griselda Beatriz Rangel Juárez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero Moisés Pérez Vega? 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Brenda Judith Serafín 
Morfín? 

Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Erika Cecilia Ruvalcaba 
Corral? 
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Consejera electoral, Erika Cecilia Ruvalcaba Corral: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero presidente Guillermo 
Amado Alcaraz Cross? 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: se aprueba por unanimidad de votos 
señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muchas gracias secretaria, 
continúe. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Continuamos con el punto número 
04 del orden del día que corresponde al PROYECTO DE DICTAMEN DEL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
JALISCO, QUE APRUEBA OTORGAR LA CALIDAD DE ASPIRANTES A CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES AL CARGO DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS LOCALES 
POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 
CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Por favor secretaria dé lectura a 
los puntos resolutivos. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: 

PRIMERO. Se otorga la calidad de aspirantes a candidatas y candidatos independientes al cargo 
de diputada o diputado por el principio de mayoría relativa durante el Proceso Electoral 
Concurrente 2017-2018, a las y los ciudadanos referidos en el presente dictamen en términos del 
considerando XII. 

SEGUNDO. Emítanse las constancias respectivas a las y los aspirantes a candidatas y candidatos 
independientes. 

TERCERO. Se aprueba la entrega de cédula de identificación a las y los aspirantes a candidatas 
y candidatos independientes para el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, en términos del 
considerando XIII del presente acuerdo. 

CUARTO. Notifíquese el presente dictamen a las y los aspirantes a candidatas y candidatos 
independientes, al cargo de diputada o diputado por el principio de mayoría relativa, para el 
Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, referidos en el considerando XII. 
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QUINTO. Hágase del conocimiento este dictamen al Instituto Nacional Electoral, a través de la 
Junta Local Ejecutiva en el Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. 

SEXTO. Publíquese el presente dictamen en la página oficial de internet de este Instituto. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración el presente punto del orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le 
solicito secretaria que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros el sentido de 
su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del orden del día. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Ma. Virginia Gutiérrez 
Villalvazo? 

Consejera electoral, Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero Miguel Godínez 
Terriquez? 

Consejero electoral, Miguel Godínez Terriquez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Griselda Beatriz Rangel 
Juárez? 

Consejera electoral, Griselda Beatriz Rangel Juárez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero Moisés Pérez Vega? 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Brenda Judith Serafín 
Morfín? 

Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Erika Cecilia Ruvalcaba 
Corral? 

Consejera electoral, Erika Cecilia Ruvalcaba Corral: A favor. 
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Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero presidente Guillermo 
Amado Alcaraz Cross? 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: se aprueba por unanimidad de votos 
señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muchas gracias secretaria, 
continúe. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Continuamos con el punto número 

� 
05 del orden del día que corresponde al PROYECTO DE DICTAMEN DEL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
JALISCO, QUE APRUEBA OTORGAR LA CALIDAD DE ASPIRANTES A CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES AL CARGO DE GOBERNADOR DEL ESTADO DE JALISCO, DURANTE 
EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Por favor secretaria dé lectura a 
los puntos resolutivos. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: 

PRIMERO. Se otorga la calidad de aspirantes a candidatos independientes al cargo de 
gobernador del estado de Jalisco, durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, a los 
ciudadanos referidos en el presente dictamen en términos del considerando XII. 

SEGUNDO. Emítanse las constancias respectivas a los aspirantes a candidatos independientes. 

TERCERO. Se aprueba la entrega de cédula de identificación a los aspirantes a candidatos 
independientes para el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, en términos del considerando 
XIII del presente acuerdo. 

CUARTO. Notifíquese el presente dictamen a los aspirantes a candidatos independientes al cargo 
de gobernador del estado de Jalisco, para el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, referidos 
en el considerando XII. 

QUINTO. Hágase del conocimiento este dictamen al Instituto Nacional Electoral, a través de la 
Junta Local Ejecutiva en el Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. 

SEXTO. Publíquese el presente dictamen en la página oficial de internet de este Instituto, es 
cuanto. 
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Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración el presente punto del orden del día. Se concede el uso de la voz al representante 
propietario del partido político Movimiento Ciudadano, licenciado Eloy Ruiz Anguiano, adelante. 

Consejero representante propietario del partido político Movimiento Ciudadano, 
licenciado Eloy Ruiz Anguiano: Sobre este y los anteriores puntos, me parece importante 
celebrar el interés de muchas y muchos ciudadanos en participar en este proceso por la vía 
independiente, definitivamente esto cambia las reglas del juego político en nuestro estado y 
definitivamente esto también representa un incentivo para que los partidos hagan mejores 
campañas, presenten mejores candidatos y que en términos generales fortalezcamos nuestra 
democracia, me parece una gran noticia y la saludamos por parte de Movimiento Ciudadano, 
gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muchas gracias, se concede el uso 
de la voz, a la consejera electoral, maestra Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo, adelante. 

Consejera electoral, Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo: Me uniría a ese comentario que 
acaba de hacer el representante del partido Movimiento Ciudadano, justamente en el sentido de 
que estamos en el momento en el que se aprobaría este punto de acuerdo que sería el tercero de 
los que esta como procedentes en este orden del día, es decir las candidaturas de ayuntamientos, 
de munícipes, de diputaciones por principio de mayoría relativa y de gobernador que en total 
sumaran ciento diecinueve, anticipando que mi voto en este caso también será a favor, yo quisiera 
celebrar que hoy la modalidad de las candidaturas independientes como complemento del sistema 
de partidos, significa la posibilidad de profundizar la participación de la ciudadanía en los procesos 
electorales y por supuesto en la integración de la representación política en el estado y eso 
garantiza que hoy nuestra democracia se fortalezca y se consolide, también en los puntos 
subsecuentes habrá casos de aspirantes que no pudieron acreditar los requisitos de la ley, pero 
de mi parte hay un reconocimiento también a este propósito de hacer patente una aspiración, en 
ese sentido no me queda más que reconocer el esfuerzo que se ha hecho por parte de todas y 
todos los aspirantes y tenemos como autoridad electoral en el estado, un compromiso de asegurar 
que la contienda en su caso de todos aquellos que logren tener el registro es decir que hayan 
cumplido con los apoyos ciudadanos, puedan hacer una competencia que sea legitima con las 
garantías de los principios de la función electoral que estamos obligados a observar, entonces en 
hora buena muchas gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Muchas gracias consejera, alguien 
más desea hacer el uso de la voz. En virtud de no haber otra participación, le solicito secretaria 
que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del orden del día. 
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Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Ma. Virginia Gutiérrez 
Villalvazo? 

Consejera electoral, Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejero Miguel Godínez 
Terriquez? 

Consejero electoral, Miguel Godínez Terriquez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Griselda Beatriz Rangel 
Juárez? 

Consejera electoral, Griselda Beatriz Rangel Juárez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero Moisés Pérez Vega? 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Brenda Judith Serafín 
Morfín? 

Consejera electoral, Brenda Judith Serafín Morfín: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Erika Cecilia Ruvalcaba 
Corral? 

Consejera electoral, Erika Cecilia Ruvalcaba Corral: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero presidente Guillermo 
Amado Alcaraz Cross? 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Se aprueba por unanimidad de 
votos señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Gracias secretaria, continúe. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Continuamos con los puntos
números 6 al 25 del orden del día que corresponden a los PROYECTOS DE DICTÁMENES DEL 
CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO DE JALISCO, QUE NIEGA LA CALID�D DE ASP�RANTES A CA,NPIDATOS 
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INDEPENDIENTES PARA EL CARGO DE MUNÍCIPES A LAS Y LOS CIUDADANOS: 1 
JESÚS REBOLLEDO GUZMÁN, 2 JOSÉ ENRÍQUEZ GONZÁLEZ, 3 RAMIRO TEJEDA 
GÓMEZ, 4 JESÚS ALEGRÍA DOMÍNGUEZ, 5 ROBERTO PADILLA PONCE, 6 GONZALO 
MARTÍN GARCÍA VÁZQUEZ, 7 ROBERTO MUÑOZ MUÑOZ, 8 SAÚL ABRAHAM PULIDO 
PASTOR, 9 ÁNGEL MARIO SIX GARCÍA SÁNCHEZ, 10 URBANO ORTÍZ MACÍAS, 11 JOSÉ 
ROMERO MERCADO, 12 LUZ MARÍA HERNÁNDEZ CRUZ, 13 ROCÍO CHÁVEZ MÁRQUEZ, 
14 DOLORES ANA DÍAZ VELÁZQUEZ, 15 ALEJANDRO GUTIÉRREZ CARRILLO, 16 
EMMANUEL CONTRERAS ROMERO, 17 MIGUEL ÁNGEL GONZÁLEZ VÁZQUEZ, 18 
FRANCISCO JAVIER YOSHIRO KONO GONZÁLEZ, 19 MAURO NÚÑEZ ROBLES, 20 
ARACELI CRISTINA LÓPEZ AGUILAR. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Por favor secretaria dé lectura a 
los puntos resolutivos. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: 

PRIMERO. Se niega la calidad de aspirantes a candidatos independientes para el cargo de 
munícipes durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, a los ciudadanos antes 
mencionados. 

SEGUNDO. Hágase del conocimiento de estos dictámenes al Instituto Nacional Electoral, a través 
de la Junta Local Ejecutiva en el Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. 

TERCERO. Notifíquese el contenido de estos dictámenes a los ciudadanos antes mencionados. 

CUARTO. Publíquense los presentes dictámenes en la página oficial de internet de este Instituto. 

Así mismo presidente, menciono aquí en la sesión de consejo que se estarían haciendo las 
modificaciones correspondientes, de acuerdo a las observaciones que se hicieron en la reunión 
previa, es cuanto. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración el presente punto del orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le 
solicito secretaria que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros el sentido de 
su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
me permito consultarles el sentido de su voto, respecto al presente punto del orden del día. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Ma. Virginia Gutiérrez 
Villalvazo? 

Consejera electoral, Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo: A favor. 
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Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejero Miguel Godínez 
Terriquez? 

Consejero electoral, Miguel Godínez Terriquez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Griselda Beatriz Rangel 
Juárez? 

Consejera electoral, Griselda Beatriz Rangel Juárez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejero Moisés Pérez Vega? 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejera Brenda Judith Serafín 
Morfín? 

Consejera electoral, licenciada Brenda Judith Serafín Morfín: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejera Erika Cecilia Ruvalcaba 
Corral? 

Consejera electoral, licenciada Erika Cecilia Ruvalcaba Corral: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejero presidente Guillermo 
Amado Alcaraz Cross? 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: se aprueba por unanimidad de votos 
señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Continúe secretaria. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Continuamos con los siguientes 
puntos 26 al 38 del orden del día que corresponden a los PROYECTOS DE DICTÁMENES 
DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE NIEGA LA CALIDAD DE ASPIRANTES A 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES PARA EL CARGO DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS A LAS 
Y LOS CIUDADANOS: 1 SANDRA ILIANA CUENCA PÉREZ, 2 EDUARDO FLORES 
CARRILLO, 3 JOSÉ GILBERTO CABEZA DE VACA GONZÁLEZ, 4 FRANCISCO JAVIER 
IÑIGUEZ FAMOSO, 5 MARCOS RAMÓN GÓMEZ ORTEGA, . 6 LUIS ANTQN_IO RUÍZ 
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CALDERÓN, 7 JONATHAN YAEL RUELAS PALOMERA, 8 ADIEL SILEM IPIÑA DEL RÍO, 9 
ADÁN CHÁVEZ CAMPOS, 10 MIGUEL ÁNGEL GONZÁLEZ AGUILAR, 11 ZAHIDA IVONNE 
RAMÍREZ SALCEDO, 12 JAIME PÉREZ CHÁVEZ, 13 AQUILES LÓPEZ GONZÁLEZ. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Por favor secretaria dé lectura a 
los puntos resolutivos. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: 

PRIMERO. Se niega la calidad de aspirantes a candidatos independientes para el cargo de 
diputadas y diputados, durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018, a los ciudadanos 
antes mencionados. 

SEGUNDO. Hágase del conocimiento de estos dictámenes al Instituto Nacional Electoral, a través 
de la Junta Local Ejecutiva en el Estado de Jalisco, para los efectos legales correspondientes. 

TERCERO. Notifíquese el contenido de estos dictámenes a los ciudadanos antes mencionados. 

CUARTO. Publíquense los presentes dictámenes en la página oficial de internet de este Instituto. 

Así mismo, también hago mención que se estarían reflejando las observaciones hechas en la 
reunión previa a esta sesión de consejo presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Consejeras y consejeros, está a su 
consideración el presente punto del orden del día. En virtud de no haber alguna consideración, le 
solicito secretaria que en votación nominal, consulte a las consejeras y consejeros el sentido de 
su voto. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Consejeras y consejeros electorales, 
me permito consultarles el sentido de su voto, respecto de los presentes puntos del orden del día. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejera Ma. Virginia Gutiérrez 
Villalvazo? 

Consejera electoral, Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: ¿consejero Miguel Godínez 
Terriquez? 

Consejero electoral, Miguel Godínez Terriquez: A favor. 
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Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejera Griselda Beatriz Rangel 
Juárez? 

Consejera electoral, Griselda Beatriz Rangel luárez: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejero Moisés Pérez Vega? 

Consejero electoral, Moisés Pérez Vega: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejera Brenda Judith Serafín 
Morfín? 

Consejera electoral, Brenda ludith Serafín Morfín: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejera Erika Cecilia Ruvalcaba 
Corral? 

Consejera electoral, Erika Cecilia Ruvalcaba Corral: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: lConsejero presidente Guillermo 
Amado Alcaraz Cross? 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: A favor. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: se aprueba por unanimidad de votos 
señor presidente. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Bueno quisiera adelantarme al 
cierre de la sesión y quisiera reconocer en la ciudadanía esta gran participación, a todos aquellos 
que decidieron acompañar la convocatoria muchas gracias, encontramos una ruta que permite 
que los ciudadanos nos involucremos directamente en los asuntos políticos, por supuesto sin 
defecto del sistema de partidos que al final resulta fortalecido de este tipo de ejercicios, para los 
que obtuvieron hoy su calidad de aspirantes, muchas felicidades espero verlos en las boletas 
electorales, así lo consideramos quienes estamos integrados en esta mesa, haciendo su mejor 
esfuerzo, presentando una buena oferta política y por supuesto en algunos casos gobernando, 
esos son los deseos de esta mesa y bueno no quisiera dejar pasar también el espacio para 
comentar que por primera vez tendremos un proceso electoral en el que podremos votar por 
gobernador y por diputados de representación proporcional desde el extranjero, y ese es el motivo 
de que hoy estemos portando estas playeras, es parte de la difusión que estamos haciendo para 
ese mecanismo, es importante para quienes hoy obtienen su calidad de aspirantes que lo sepan 
y por supuesto para el resto de los participantes los actores primordiales dentro de las contiendas, 
que de alguna manera también tendrán que dirigir sus esfuerzos para captar este voto desde el 
extranjero, no quisiera dejarlo pasar y bueno pues queda la invitación para que tengamos el mejor 
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de los procesos electorales, desde el territorio del estado y por supuesto desde el territorio en el 
que se encuentre cualquier jalisciense, muchísimas gracias. Adelante Secretaria. 

Secretaria ejecutiva, María de Lourdes Becerra Pérez: Únicamente para mencionar señor 
presidente, que estuvo presente en esta sesión de consejo el licenciado Juan Pablo Colín Aguilar, 
representante del partido Acción Nacional, gracias. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross: Bueno, en virtud de no haber más 
puntos que tratar y por tratarse de una sesión extraordinaria, siendo las diez horas con veintidós 
minutos del día veinticuatro de noviembre de dos mil diecisiete concluimos. Muchísimas gracias. 

La suscrita Secretaria Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los 
artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Elect e Participación Social del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción 
V, 53 y 54 de Reglamento de Sesiones de este organi o elector CERTIFICO que la presente acta consta de dieciséis fojas útiles, 
escritas por sólo una de sus caras, corresponde la sesión ex aordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de echa veinticuatr de noviembre de dos mil diecisiete, acta que fue aprobada 
por el mismo Consejo General en sesión ordinar· celebrada el día t inta y uno de enero de dos mil dieciocho.-------------------

Man'lule Loocd� ;t::'" Pé,e,
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